

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Сучасні процеси економічної глобалізації, інтеграція України до міжнародних економічних процесів, розширення світогосподарських зв'язків висувають якісно нові вимоги до теоретичних та практичних концепцій, що закладені в основу формування системи аналізу соціально-економічного розвитку країни. Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» містить глибоке теоретичне осмислення актуальних соціально-економічних й організаційно-управлінських проблем на міжнародному рівні.

Рецензована освітня програма орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» для другого (магістерського) рівня вищої освіти та демонструє використання у освітньому процесі активних та інтерактивних форм проведення навчальних занять, що розвиває у здобувачів вміння критично мислити, ухвалювати самостійні, обґрунтовані рішення та розширює науково-економічний світогляд. Програма дозволяє всебічно вивчити специфіку науково-дослідної сфери та особливості розвитку міжнародних економічних відносин, що передбачає можливість подальшої освіти та кар'єрного зростання.

Навчальний план рецензованої програми включає в себе дисципліни, які забезпечують логічну послідовність освоєння освітніх компонент та формування, визначених Стандартом, компетенцій. Перелік вибіркових дисциплін дозволяє здобувачам розширити свої можливості щодо отримання знань та навичок у різних напрямках. Особливо варто відзначити наступні, важливі для підготовки майбутніх конкурентоздатних фахівців та подальшого практичного використання при вирішенні професійних завдань у сфері міжнародних економічних відносин – «Глобальна економіка», «Дипломатичний протокол та етикет», «Міжнародні стратегії економічного розвитку», «Комп'ютер у міжнародному бізнесі», «Інновації та інноваційна економіка», «Управління міжнародною конкурентоспроможністю» та інші.

Варто підкреслити, що всі складові рецензованої програми виконані на належному науковому та методичному рівнях, враховуючи передовий вітчизняний досвід викладання дисциплін магістерського рівня в університеті. Отже, є підстави вважати, що ОПП «Міжнародні економічні відносини» відповідає сучасним вимогам, а її втілення в учбовий процес дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини».

Проте беручи до уваги досвід співробітництва із закордонними партнерами, хочемо запропонувати розглянути можливість зробити такі зміни в освітньо-професійній програмі, зокрема, збільшити кількість кредитів, які виносяться на вивчення таких дисциплін «Міжнародний менеджмент» (з 5 до 6 кредитів) та «Комунікативний практикум зі спеціальності».

Враховуючи вищезазначене, можна зробити висновок, що випускники ОПП «Міжнародні економічні відносини» будуть мати належний рівень знань, практичних умінь, володіти сучасним економічним мисленням, а також загальними і спеціальними компетентностями, необхідними для вирішення проблем інноваційного та дослідницького характеру.

Заступник голови Чернівецької
обласної державної адміністрації

Юлія ГРИЦКУ-АНДРІСШ

